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Ata  da  Centésima  quinquagésima  sétima  Sessão  Ordinária  da  Câmara  Municipal  de
Antonio Olinto, realizada ás dezenove horas do dia 23 (vinte e três) de novembro de dois
mil e vinte. Quarto Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima
quarta legislatura.
Presidente: CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO.
Secretário: RINALDO ANTONIO PELEGRINO. 
Justificada a ausência dos Vereadores Marinaldo Schimidt Lemes, Wilson Napoleão Guenze, e
Tânia Mara Machiavelli,  conforme assinatura no livro de presenças.  Evocando a proteção de
DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a
Centésima  quinquagésima  sexta  Sessão  Ordinária  da  Legislatura  2017/2020.  O  Presidente
agradeceu a presença de todos e em seguida solicitou ao Secretário para proceder com a leitura
da Ata nº 1908. o Vereador Gilciano pediu a dispensa da leitura da ata, não havendo objeções foi
dispensada a leitura da ata.  Sendo assim o Presidente colocou-a em discussão, e em seguida
em votação assim proferindo: está em votação a ata nº 1908 Senhores Vereadores. Não havendo
manifestações contrárias a ATA 1908 FOI APROVADA.

EXPEDIENTE DO DIA:
Ofício  nº  1474/2020  Referente  ao Acórdão de  Parecer  Prévio: De autoria  do  Tribunal  de
Contas  da  União,  referentes  às  contas  do  Poder  Executivo  do  Município  de  Antonio  Olinto,
exercício financeiro de 2019. 
Consultoria de Orçamentos e Fiscalização Financeira: De autoria da Câmara dos Deputados. 

ORDEM DO DIA: 
Moção de Repúdio 10/2020:
PRESIDENTE CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO:  Solicitou ao Secretário que
fizesse a leitura da Moção 01/2020. Que após lida, foi colocada em discussão.
VEREADOR  JURANDIR  FERREIRA: Cumprimentando  o  Presidente,  Nobres  Vereadores  e
público presente, especialmente os Professores presentes. Destacou o interesse de todos os
Vereadores,  em  prestar  apoio,  aos  professores,  envolvendo  a  atual,  bem  como  a  próxima
Administração, para que desta forma haja uma “Pressão”, ao Governo do Estado, contrariando a
realização da referida Prova. Opinou que seria de salutar importância uma Mobilização, através
de alguma liderança dos Professores, para que houvesse uma ampla divulgação senão em todos;
no máximo número de Câmaras de Vereadores, para que cause mais ênfase no sentido de que
tal situação seja revertida. Ressaltou que já houve um comentário com Deputado Estadual sobre
a questão, que seria de suma importância para os Profissionais do PSS. Concluiu agradecendo.  
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Destacou que essa Moção seja a mínima, mas
importante  forma  da  Câmara  de  Vereadores  estar  prestando  apoio  aos  Profissionais  de
educação, até como reconhecimento pela importância de seus trabalhos. Concordando com o
comentário do Vereador Jurandir, ressaltou a importância da mobilização de outros Municípios
abrangendo um número máximo de pessoas, na luta pela causa desses Profissionais. 

PRESIDENTE CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Colocou a Moção em votação
assim proferindo: está em votação única, a Moção 01/2020, senhores Vereadores. Quem for a
favor permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. 
Moção 01/2020 APROVADA, com 05 (cinco) votos a favor e nenhum contrário.
Sem mais matérias para deliberar na ordem do dia. O Presidente concedeu a palavra franca aos
Nobres Vereadores. 
VEREADOR  JURANDIR  FERREIRA  ALVES:  Saudando  novamente  o  Presidente,  e  demais
Presentes, Agradeceu a presença especialmente dos Professores, do Vereador eleito JJ Zalo,
dos Amigos Rodrigo, Deco, Fabiano, Padeirinho, Ex Vereador Leomar Machado. Parabenizou o
Vereador José Cleomar, pela sua Campanha na qual não obteve a reeleição, mas teve como
mérito, o fato de estar focado em uma campanha Honesta e limpa, caso semelhante à Campanha



comandada pelo Vereador Rinaldo, ocasião que concorreu ao cargo de Prefeito. Destacou que
em 

ATA N° 1909 Fls. 02
SESSÃO ORDINÁRIA

todo o Município onde pleiteou suas propostas, percebeu que havia um respeito recíproco entre
os  concorrentes,  cada  qual  respeitando  a  opinião  do  outro,  sem  ataques  ou  difamações.
Resultando em uma das eleições mais acirradas da História, com uma pequena diferença entre
si,  provando  que  somente  assim,  se  torna  possível  ser  exercida  a  verdadeira  Democracia.
Ressaltou que referente aos ataques deferidos por pessoas ligadas aos Grupos Político,  que
certamente  aconteceram  de  ambos  os  lados,  mas  em  momento  algum  partiram  dos  dois
concorrentes a Prefeito  ou à Vice Prefeito,  repetiu,  sendo o Vereador  Rinaldo merecedor  de
reconhecimento pela sua honestidade, e caráter que sempre fez parte do seu cotidiano, e sendo
seguido no decorrer da Campanha. Encerrou agradecendo a todos pela presença, desejando-os
uma boa noite.
Obrigado a todos, fiquem com Deus e até semana que vem, obrigado Presidente.   
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA:  Cumprimentando o Presidente,  demais Vereadores,
público presente, especialmente os Professores, agradeceu-os pela presença, e desejou-os uma
boa noite.
VEREADOR  GILCIANO  MOREIRA: Obrigado  Presidente,  Boa  noite  nobres  Vereadores  ao
público presente, em especial desejando aos Professores estendendo o convite à mais pessoas,
á  se  fazerem  presentes  nas  Sessões  da  Câmara,  para  acompanharem  os  trabalhos  do
Legislativo, manifestando seu apoio a Classe dos Educadores na próxima Legislatura. Encerrou
desejando uma boa noite a todos.
VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Iniciou cumprimentando a todos especialmente o
Vereador  Jurandir,  pela  sua  Eleição  em  que  concorreu  a  Vice  Prefeito  do  Prefeito  Alan,
concordando com o relato do Vereador citado, na parte em que diz ter feito uma Campanha
honesta, e sem difamações. Ressaltou que apesar de já ter tido 5 (cinco) mandatos sendo esse 3
(três)  como Prefeito  1  (um)  como Vice  Prefeito,  e  1  (um)  como Vereador,  não  conseguiu  a
reeleição, considera-se um vencedor por havê-los apoiado. Salientou que estreitam uma grande
amizade com o Vereador Rinaldo, que acompanhou o processo de escolha para concorrer ao
cargo de Prefeito, no qual disse ter sido desprezado, e essa foi a forma de dar o troco. Destacou
que na época em que fora Prefeito, sempre as decisões eram tomadas em Grupo, onde sempre
foram Vencedores.  Ao  contrário  do  que  houve  agora  em que  o  Prefeito  Fabio  decidiu  tudo
sozinho.  Comentou  que  durante  a  campanha  sofreu  ataques  inclusive  de  familiares,  mas  a
campanha já acabou, a eleição já passou, deseja sempre sucesso para a Administração futura,
assim como disse ter feito durante suas Administrações, que apesar da pouca arrecadação, com
pouco recurso, sempre dedicou-se ao crescimento do Município, que conta com 98% (noventa e
oito por cento) do Município são de área Agrícola, procurou dedicar recursos voltado à essa área.
Citou  o  Programa  Municipal  de  distribuição  de  Calcário,  nas  quintas-feiras  eram  feitas  as
entregas,  Lembrou que foram entregues quase 500 (quinhentas)  cargas de Calcário  para os
pequenos produtores Rurais. Encerrou seu comentário desejando boa sorte, para que seja uma
Administração voltada sempre aos interesses da população. Quanto à Moção recém Aprovada,
para ser encaminhada ao Governo do Estado, destacou talvez não atingir nenhum êxito, pois
admitiu tal Projeto já ter sido Aprovado na Câmara Legislativa do Estado do Paraná, concordando
se rum Desrespeito com os Profissionais de Educação, os quais são os verdadeiros formadores
de Cidadãos. Concluiu sua fala parabenizando ao JJ Zalo, Vereador Eleito, ao Rodrigo e aos
demais Presentes, desejando uma Boa noite.    
VEREADOR  RINALDO  ANTONIO  PELEGRINO: Cumprimentou  o  Presidente,  demais
Vereadores  reeleitos,  eleitos  e  não  eleitos,  e  demais  público  presente,  especialmente  os
Professores, Agradeceu aos 2.507 Amigos que lhe confiaram o voto, e somados com o seu,
resultou o total  de 2.508 votos.  Agradeceu seu companheiro e  candidato à reeleição a Vice
Prefeito Antonio Dirceu, bem como os Cabos Eleitorais, que juntos levaram e apresentaram as
propostas e planos de Governo ao eleitorado. Agradeceu toda a população pela receptividade em
suas casas, no período eleitoral. Comentou que durante toda Campanha houve um envolvimento
visando respeito e honestidade, apesar disso não foi eleito, mas a certeza do Dever cumprido o



mantém convicto  de  que  durante  os  8  (oito)  anos  como Vereador,  sempre  dedicando-se  ao
máximo em prol da População e do Município, extrai-se um aprendizado para e lição de vida,
para prosseguir sempre confiante em seus princípios. Concluiu sua fala, desejando sucesso aos
recém Eleitos, aos cargos do Poder Executivo, bem como do Legislativo, para que cumpram com
suas atribuições, priorizando 
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sempre as demandas do Município, consequentemente de seus Munícipes, que necessitam de
um trabalho com excelência da parte do Poder Público.  Assim saudou a todos os Presentes
desejando-lhes uma boa noite.
PRESIDENTE CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO:  Cumprimentando novamente
os Presentes, parabenizou o Prefeito e Vice Prefeito eleitos Alan, e Jurandir respectivamente,
manifestando sincero  desejo  de uma Administração voltada aos interesses da População do
Município, que seja feita sem distinção, atendendo a todos com imparcialidade. Parabenizou os
Vereadores reeleitos, Gilciano e João Issacard, e os Eleitos para próxima Legislatura, citando os
Presentes, JJ Zalo e Ricardinho, ressaltando a necessidade da união entre os Legisladores, para
que com coerência, prossigam conquistando melhorias para a população.
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES (A PARTE): Pediu desculpas ao Presidente Cezar,
por não haver citado seu nome anteriormente, parabenizando-o, pela sua Campanha que apesar
de não ter sido reeleito, seguiu demonstrando dedicação e honestidade, sem ataques aos seu
oponentes. Parabenizou o Vereador João Issacard pela reeleição, demonstrando sua Liderança,
oriunda  de  um bom trabalho  representando  a  População,  especialmente  da  comunidade  do
Lavador. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO (A PARTE): Agradeceu a todos os Vereadores,
que trabalharam em prol  do grupo,  e  se dedicaram em todo Município  fazendo campanha e
expandindo à população, as propostas e pedindo votos para ele e seu candidato a Vice Prefeito
Antonio Dirceu.
PRESIDENTE CEZAR RONALDO WOLOCHEN  DE CAMARGO:  Agradecendo  a  todos  pela
presença, em especial aos Professores, e Sem mais matérias para deliberar declarou encerrada
a sessão, marcando a próxima sessão ordinária para o dia 30 (trinta) de Novembro de 2020 às 19
horas, desejando a todos os Presentes uma boa noite.


